
1 

 
 

Compte-rendu de réunion du comité directeur du CT FFME 25 élargie 

aux présidents de clubs du Doubs 

 
Le mercredi 12 Décembre 2023 à 20h30 

Visioconférence 

 

 

Présents : 

BARBIER Daniel - CT FFME 25 Trésorier 

BLANCHON Gilles - CT FFME 25 

GRISON Oriane - CT FFME 25 Secrétaire / USB MONTAGNE 

LARDIER Fabien - GHAM 

PAILLARD Stephan - CT FFME 25 Président / VERTICOOL 

PIERRE Walter - FROGGLE ROC 

STEINER Quentin - CT FFME 25 

VERAT Virginie - CT FFME 25 Vice-présidente / ENTRE TEMPS 

 

Excusés : / 

 

Ordre du jour : 

 
ORDRE DU JOUR : 

 

- Etat d’avancement organisation Coupe de Franche Comté et équipe départemental jeunes 

- Point vente topo départemental et contrat contrôle et entretien des SNE 

- Organisation 2024 du (des) postes au sein du CT 

- Questions diverses.  
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1. Etat d’avancement organisation Coupe de Franche Comté et équipe départemental jeunes 

 
Présenté par Quentin Steiner pour le CT25. 

 

Coupe de Franche Comté : 

Déjà une manche faite : Entretemps. Bon début de saison 

Prochaine manche : Jura Vertical 1er WE de février 2024 / USB Montagne le 10 mars / Froggle Roc / Caf de Lons  

 

Orga:  

- Jura vertical : attente début janvier pour + d’info sur l’orga et la coordination avec le CT25 

- USB Montagne : location des tablettes à Entre-temps. Affiche sur base commune avec la manche Entre-temps. 

Aide à l’ouverture : CQP en formation à Besançon viendraient ouvrir le jeudi, aide interclub sollicitée auprès d’Entre-

temps pour prises et ouverture. 

- Walter : après discussion avec Nicolas Delachaux des Tichodromes, proposition d’organiser une manche de CdFC 

chacun un an sur deux entre Froggle roc et les Ticho. 

- Froggle roc : Démontage et ouverture aux vacances d’hiver, probablement sur les week end. Souhaite solliciter 

Quentin pour les ajustements d’ouverture, possibilité le 3 mars. 

 

Equipe Départementale : 

Projet un peu standby sur le début de saison pour 2 raison: Calendrier compétition est arrivé très tard + Beaucoup des 

enfants concernés sont d’Entretemps et ont déjà un calendrier rempli avec leur club. 

Envie de le mettre en place malgré tout, avec des idées de déplacement sur des grandes SAE des régions proches comme 

Troyes ou Les Frères Mawem Colmar. 

Stephan souligne l’importance de faire les actions et dépenses sur le sujet dans l’optique de continuer le développement 

amorcé pour ce secteur. En effet cela passe par les financements et il sera compliqué de continuer à demander des 

subventions si les dépenses de la précédente ne sont pas utilisées  

 

 

2. Point vente topo départemental et contrat contrôle et entretien des SNE 

Topo Départemental : 

1974 topos vendus dont 60aine offert, répartis ainsi : env. 1300 en 2022 et 600 à 700 cette année 

sur les 600, une centaine chez Vieux Campeur, une centaine sur vente en ligne allemand, une centaine a mountain expert, 

office tourisme Baume les Dames, Sport Loisir Equipement, boutique FFME, Entre temps 

 

Proposer une vente de topo aux club vers fin mars avec tarifs préférentiels à destination des nouveaux adhérents ou des 

anciens qui ne l'auraient pas encore acheté pour les motiver à découvrir la falaise. 

 

Topo Baume Les Dame: une quinzaine cette année. 

 

Entretien SNE: 

Des contrats de contrôle et d’entretien ont été proposés pour 2023 aux différentes communautés de communes pour un 

total de 25000€. Tous n’ont pas été acceptés : 

- Doubs Baumois : approuvé cette année pour 6000€. Mais travaux ont été reportés sur 2024 

- Pays de Maiche : approuvé pour un montant de 5800 €, travaux réalisés sur le site de la Cendrée 

- Loue lison: n’a pas pris la compétence, mais Ornans a approuvé un contrat de 10000€. En raison des conditions 

météos de cet automne, les travaux prévus sur le site de la Barmaud n'ont été réalisés qu’à moitié. Le solde sera 

réalisé en 2024 en même temps qu'une nouvelle tranche de 10000 € 

-  Portes du Haut Doubs, approuvé pour un montant de 2900 €. Travaux réalisé sur le site de Hautepierre le Chatelet 

 

En 2024 le CT prévoit de proposer les mêmes contrats avec le même contenu aux comcom avec qui on a un contrat 

actuellement. 

Il y a d’autres propositions à faire auprès de communes, comme : 

- Pont de Roide : proposition faite d’un contrat de 5000€, sans retour de leur part. A creuser, notamment car certains 

sites de Pont de Roide sont très fréquentés. 
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- Rurey : proposé 2000€. Or cela représente environ le budget total de la commune pour les espaces verts, ils ne 

donneront pas suite. 

- Sites gérés par le CAF : discussions en cours 

- Autres communes à aller démarcher pour des falaises comme Mont Germain 

 

 

 

3. Organisation 2024 du (des) postes au sein du CT 

Plusieurs facteurs à prendre en compte : 

 

Activités sur les entretiens de falaise, la coupe de franche comté, l’équipe départementale, plus les activités “habituelles” 

type formation fédérales => il y a de l'activité. 

 

Passage de Gilles à 80% dans le cadre de sa retraite progressive + éclusage des heures supp => moins de présence 

 

=> en ce moment il y a besoin d’1 poste ½ à 2 postes. Quentin travaille à l'heure actuelle pour le CT en prestations. 

 

Proposition d’un poste en mi-temps sur 2024, une presta externe est possible mais une embauche préférable pour 

pérenniser le poste. 

La durée de temps de travail du poste vacant va évoluer sur les années suivantes car le temps de travail de Gilles 

diminuera progressivement jusqu’à 40% en 2026, avec retraite en fin d’année 2026 => 2e poste en mi-temps à considérer 

vers 2025 / 2026. 

 

La liste des missions / objectifs et quantification de temps est à détailler pour pouvoir préciser l’embauche imminente et le 

besoin sur les années à venir. 

 

Une proposition d’embauche est à faire à Quentin, pour un début de poste vers mars 2024. 

 

 

 

4. Questions diverses 

- Déconventionnement des sites : le seul site interdit officiellement est le Porche de la Sarrasine par arrêté municipal. 

Le bilan est donc très positif pour le Doubs. Il y a eu un gros travail d’information et de clarification auprès des élus 

pour les rassurer…  

- Stage Initiateur SAE organisé par Gilles en janvier 2024 qui est complet depuis 1 à 2 mois. Or plusieurs clubs du 

CT25 avaient des candidats qui souhaitent y participer et n’ont pas pu obtenir une place. Il y a eu au total 6 refus 

sur ce stage => Il faudrait envoyer une info mail aux clubs CT25 au moment où sont publiés les stages sur le site de 

la FFME, pour qu’ils puissent être alertes et inscrire rapidement leurs candidats. 

 

L’ordre du jour étant épuisé, le président a levé la séance à 22h. 

 

 

 

 

 


